Elagazas hasznalata, kilonbozé feltételek kiprobalasa

Osszuk meg a diakokkal az alabbi projektet:

Fz a program dupla ciklussal kigyijtja az sszes pontot a Led matrixon.

https://makecode.micro:bit.org/ eF2KTxUwDcL8
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Modositsuk a programot egy feltétel hozzdadisival az alibbi médon. A logic |
kategdriahol valasszuk ki az if true then blokkot és abban helyezziik el a pont
kigyijtasiért felelds plot blokkot. Magyarazzuk el, mit jelent az eligazis!

Probédljuk ki az eredményt. Nem tapasztalunk valtozast, mivel a true azt jelenti, hogy
igaz, az eligazds akkor dga pedig igaz esetén végrehajtodik, vagyis most mindig

végrehajtodik a pont kirajzolis.
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Valtoztassuk meg a feltételt az alabbi mddon, szintén a Logic kategoria

ﬂ lokkj,‘anak behtzasaval. Az elsd szam helyére hizzuk be az oszlop
viltozot az egvenloségjel utin pedig irjuk a kettes szamot! Mit tapasztalunk?
Ebben az esetben csak a masodik oszlop pontjai lesznek kigiijtva. Probialjuk ki az

osszes relaciojelet és minden egyes modositas utan beszéljik meg a diakokkal a kapott

eredményt. (elég csak a szimulatort hasznalnunk a bemutatd sordn)
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Probaljuk ki azt is, hogy az oszlop és a sor valtozo értékét hasonlitjuk ssze. Igy 4tlos

abrdkat fogunk kapni. Beszéljiik meg a latottakat.
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oszlop=sor oszlop=sor m
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Most probaljuk ki a vagy logikai kifejezést is az alabbi modon:

2 [o plot x [ NI | v (| 0D

Beszéljiik meg, hogy miért jelenik meg egy kereszt a képernyon!

A vagy helyett hasznaljunk és (and) kapcsolatot. Most mit tapasztalunk? (megoldas:
csak a kozépsé pont lesz kigyjtva, mivel arra igaz, hogy a sor és oszlop koordinatéja is

2.)




Elagazas és feltételek — 6nalld feladat

Feladat a didkok szaméra
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Milven feltételeket kell megadni ahhoz a fenti blokkok mddositiasival, hogy az alibbi
dbrikat kapjuk eredményiil? (csak a legdrdiild értékeket kell megviltoztatni a fenti
blokkban, mas modositas nem sziikséges)

Ugyelj arra, hogy az oszlopok és sorok 0-t6l sorszamozodnak. Probald ki, hogy tényleg
megfeleld abrat kapsz-e!

Ha kész vagy a fentiekkel, kisérletezz nyugodtan a feltételek megvaltoztatasaval, és ha
kapsz egy érdekes Abrit, mutasd meg a tandrodnak és jegyezd fel, hogy hogyvan sikeriilt

eldallitanod.
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